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SZABALYFUZET

A rettenetes szorny, Grendel minden éjjel rdtor a Heorot-kastélyra. Hajnalban oOsszegyiilnek a
Scyld-sarjak, hogy megsirassdk, kiket aznap éjjel elragadott a szorny. Segitséget csak egy hdstdl
remélhetnek...

...6s megérkezik a bdtor Beowulf.

Ajdték a legendds hds, Beowulf kalandjait meséli el, ahogy szembeszdll a Heorot-kastély ellenségeivel.
A jdtékban ti Beowulffal és hii harcosival kiizdotok a csif Grendel, Grendel bdsz anyja, és végiil a
diihos aranysdrkdny ellen, ki elpusztitni kivdan mindent, mi kedves Beowulfnak.

ATTEKINTES TARTOZEKOK

A jaté¢kban a Beowulf-sagét mesélitek tjra, Beowulffal és tér- Az alabbiakban a jéték tartozékait ismertetjiik.
saival élitek 4t a hires geat (avagy a nép masik nevén: gét) hés
izgalmas kalandjait. G -
JATEKTABLA
A jar¢kban sacaPONTOKkat gyijtotok, olyasforman, hogy
bébuitokat azon sorokba és oszlopokba rakjatok, ahol jutalmak A jat¢khoz harom JATEKTERULET tartozik, minden felvonds-
varnak rjuk, és elkeriilitek azokat, ahol veszélyek. hoz egy-egy. A jatékteriileteket mez8k alkotjik, ezekre keriil-
nek majd a babuk és a lapkak.
A jéarék harom FELVONAsbI 4ll, mindegyikben egy ellenfelé-
vel keriil szembe Beowulf: a gyilkos Grendellel, Grendel bdsz
anyjaval, végil a hatalmas sarkdnnyal. Minden felvonds mésik
jatékeablan jétszodik. A jaték elérehaladtaval mind nagyobbak
alehet6ségek — 4m nének a veszélyek is.

I1. felvonds
Az gydz, aki a harmadik felvonds végén a legtobb sagaponttal
rendelkezik.

L. felvonas

felvonds



‘;_l' ;\? mezékre lerakott BABUkért kaptok majd sagapontokat.

Minden bébu talpén ldthattok egy-négy GYEMANTOt. Minél
tobb gyémant lathaté egy bdbun, annal t6bb pont szerezhetd —
vagy veszithetd — azzal.

Mindegyikétok ugyanazokkal a babukkal rendelkezik:
Beowulffal (4 gyémant), két harcossal (3 gyémant), hirom
Heorot-kastéllyal (2 gyémadnt), és négy hossztthajéval (1 gyé-
mant).

LAPKAK

A lapkék kilonféle eseményeket, helyszineket, Iényeket, szovet-

ségeseket stb. jelképeznek; lehetnek kedvezéek és kedvezdtle-
nek.

A JUTALMAKon pozitiv szimokat lattok, a VESZELyeken
negativokat. A KULONLEGES LAPKAK specialis képességekkel
birnak, ezeket a rajuk lithaté ikonok jelzik (a képességekrél
lentebb olvashattok, illetve réviden az dsszefoglalélapokon). A
kiilonleges lapkdk egy része jutalom vagy veszély (az ikon mel-
lett pozitiv vagy negativ szdm lathaté rajeuk); amelyiken nincs
szam, azt ugy kell kezelni, mintha egy ,,0” lenne rdnyomtatva.

FELVONAS

VESZELY

JUTALOM

KULONLEGES
IKON

LAPKA

KULONL‘ES%S"

E jelzokkel tartjitok szimon, hogy mennyl sagaponto t gyuj-

tottetek a felvondsok sordn. A rajtuk léthatd szdmok 1 utat)ak
meg, hogy hidny sagapontot érnek az egyes jelzok. %%nltckc s
barmikor atvélthatjitok mas ,cimletekre”

OSSZEFOGLALOLAPOK

Mindegyikétoknek jut egy ilyen lap, amelyen megtalaljatok a
kiilonleges lapkak képességeinek rovid leirasait.

ELOKESZULETEK

A jat¢keablét rakjérok ki a jaték kozepére olyasforman, hogy
maradjon kettdbe hajtva, és az I. felvonas jat¢keeriilet legyen

feliil.

Vilasszatok magatoknak egy-egy szint, vegyétek el annak a
szinnek az Gsszes babujdt, és rakjétok le azokat magatok elé.

Vegyetek el magatoknak 50-50 sagapontot, a maradékot pedig
rakjatok a jitéktdbla mellé.

A felvonasok szerint valogassatok szét a lapkakat. A mdis
felvondsokhoz tartozé lapkék hatoldala eltérd szint, rdaddsul a
lapkék eléoldalan is jelezzﬁk rémai szammal a felvonast.
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KESZLET (1.
FELVONAS
LAPKAI)

PONTJELZOK KEZBEN:

SAGAPONTOK
ES BABUK

lapkajat forgassatok képpel lefelé, majd keverjétek meg dket.
Ezek alkotjik a KESZLETet, ahonnan majd lapkékat haztok.

Végiil mindannyian vegyetek fel a készletbol 2-2 lapkat a keze-
tekbe.

A JATEK MENETE

A legfiatalabb jat¢kos kezdi a jatékot, utdna az dramutaté jardsa
szerint kovetitek egymast, mig a fordulé véget nem ér (Lisd

lentebb).

TEVEKENYSEG

Az épp soron 1évé jatékosnak az alabbi két tevékenység koziil
kell egyet végrehajtania:

1. BABU LERAKASA: A jitékos egyik babujat lerakja a jac¢k-
teriilet egy iires mezdjére.

2. LAPKA FELHUZASA ES KIJATSZASA: A jatékos cl§-
“ sz0r clvesz egy lapkat a készletbdl, és a kezébe veszi. Ezutan a

. kr"*'“l‘;kezeberl lévé lapkék kozil vélaszt egyet, és K1jATssza azt. Ez - -
legtobbszor aztjelenti, hogy a lapkat lerakja a jacékeertilet eg‘}ﬁ, g

tires mezdjére; a kiilonleges lapkak némelyikét azonban mas-
képp kell vagy mésképpen is ki lehet jitszani. Ha mar felhtuzott
egy lapkat, akkor a jatékosnak lapkart kell kijatszania: lapka

felhtizdsa utin mar nem rakhaté le babu.

A babuk és lapkék lerakdsdnal arra kell térekednetek, hogy
bébuitok soraiban, oszlopaiban jutalmak legyenek, és azokbdl
is minél éreékesebbek; ekozben dvakodnotok kell a veszélyeket
tartalmazé oszlopoktél és soroktol.

Ha kifogyna a készlet, a tovébbiakban is kijatszhattok lapkakat,
de ilyenkor mar nem huztok a kijétszas elott.

Abban a valészinttlen esetben, ha valamelyikétok eléte mar
nincs bébu, és a kezében sincs lapka, 6 kimarad, mikor ra kertl-
ne a sor.

Abban a nagyon valészinttlen esetben, ha mar egyikétoknek
sincsen sem babuja, sem lapkdja, a felvonds véget ér (lisd

késibb).




A SORON LEVO JATEKOS VAGY LERAKJA EGY BABUJAT,
VAGY FELHUZ, MAJD KIJATSZIK EGY LAPKAT.

1. LEHETOSEG:
BABU LERAKASA

2. LEHETOSEG: LAPKA
HUZASA ES KIJATSZASA

B

KESZLET

A FELVONAS VEGE

A jatékosok addig tevékenykednek egymas utin, amig be nem
toltik az utolsé tires mezdt is a jatékeablin. Amint ez megtor-
ténik, a felvonds nyomban véget ér. Ekkor az aldbbiakat kell
végrehajtanotok:

1. A BABUK KIERTEKELESE: Egy bibut ugy értékeltek ki,
hogy 6sszeadjatok a soraban és az oszlopaban 1évé lapkék érté-
két. Az 6sszeget befolyasolhatjak a sorban, illetve az oszlopban

1évé kiilonleges lapkék (ldsd lentebb).

Miutdn megvan az sszeg, ezt szorozzitok meg annyival, ahdny
gyémdnt van az adott bébu talpan: hossziihajonal 1-gyel,
Heorot-kastélynal 2-vel, harcosnél 3-mal, Beowulfnal 4-gyel.
Ezutén a bébu tulajdonosa annyi sagapontot kap, amennyi

az eredmény — a sagapontjainak megfelelé értéki pontjelzée
vesz el a jatékedbla melldl, vagy rak oda vissza, ha az eredmény
negativ.

Ezutén vegyétek le a babut a jatékeablérdl. Ha az hossziihajo,
adjatok vissza tulajdonosanak, a kévetkezé felvondsokban
ujra felhaszndlhatja. A Heorot-kastélyokat, harcosokat és
Beowulfokat azonban rakjatok vissza a dobozba.

Az 6sszes felrakott babut értékeljétek ki a fentiek szerint.
(Hogy milyen sorrendben értékelitek ki a felrakott bdbukat, az
k6zombos.)

2. A LAPKAK ELTAVOLITASA: Miutdn az 6sszes felrakott
bébut kiértékeltétek, a jarékeertletrdl vegyétek le az Gsszes
lapkat, és rakjatok vissza a dobozba. Szintugy rakjatok vissza a
dobozba a készletben maradt lapkdkat is. Mindezekre a lapkak-

ra a tovabbiakban nincs sziikségetek.

A KULONLEGES LAPKAK KEPESSEGEI

Egyes lapkdk kiilonleges képességekkel birnak; konnyen felis-
merhetitek éket a rdjuk nyomtatott ikonokrol. A kiilonleges ké-
pességek részletes leirdsait aldbb olvashatjitok (de azok roviden
az sszefoglaldlapokon is megtaldlhatéak).

KiSERTES: Aki lerak a jat¢keablara egy ilyen lapkdt, az meg-

teheti azt (de nem kotelezett arra), hogy a mr lerakott lapkdk
koziil egy MERESZSEGet eltévolit, visszarakva azt a dobozba.

;?i‘)é kisértésikon



KIERTEKELESI PELDA

-1 PONT

9 PONT

A harcosnal az oszlopdban és a

sordban 1év6 6sszes lapka szdmit,
az 6sszegiik 3 (4+1—1-1); ezt
8

kell hdrommal megszorozni, hiszen
a babu talpan harom gyémént
lathaté. A harcosért tehdt 9
sagapont jr. Az A hosszithajonal
csak az oszlopban 1¢év6 lapka
szamit, mert a szurdok elzdrja a
sorban 1évétdl. A B hossztithajénal
egy veszély van a sorban és egy az
oszlopban. A He

csak a sorban [év6 veszély szdmit,
mert a szurdok elzérja az oszlopban

1év6 jutalomtdl.

MERESZSEG: Aki lerak a jatékedblara egy ilyen lapkat, az
megteheti azt (de nem kételezett arra), hogy a mér lerakott lap-
kak kozil egy KISERTEST eltdvolit, visszarakva azt a dobozba.

€3

merészségikon

KINCS: Ezt a lapkét kétféle mddon lehet kijétszani. Az egyik
lehet6ség az, hogy a lapkat a jatékos jutalomként rakjale a
jatéktabldra. A mésik: a lapkét a jatékbol eltdvolitva visszarak-
ja azt a dobozba — ilyenkor nyomban annyi sagapontot kap,
amennyi a KINCS ERTEKE (a kincsikonra nyomtatott sz4m).

kincsiki
1ncsikon

RESZEGSEG: Aki kijatszik egy ilyen lapkdt, annak valaszta-
nia kell kétféle kijatszasi mdd koziil. Az egyik lehetSség, hogy
a lapkdt veszélyként rakja le a jat¢keabldra. A masik: egy mér
lerakott MEZSOR helyére rakja le a lapkat; ilyenkor a mézsor
visszakeriil a dobozba (¢s kikeriil a jatékbdl).

MEZSOR: A mézsorok jutalmak, azonban konnyen veszély-

ekké valhatnak (Zdsd Részegség).

‘ mézsorikon

ARANYSZOBOR: Aki lerak egy ilyen lapkdt a jac¢keertiletre,
az az ott 1év4 tobbi lapka koziil kettdt feleserélhet. Bébuk nem
mozgathatéak ilyenkor.

aranyszoborikon

SEGITO TANACS: Aki kijétszik egy ilyen lapkat, az arrébb
mozgathat egy mér lerakott babut (legyen az Beowulf, harcos,
Heorot-kastély, hosszthajo). A lapkét kijétsz6 jarékos kiva-
lasztja egy mar lerakot, a jatékeeriileten 1évé bébujét, és azt egy
mezdvel arrébb mozgatja (jobbra, balra, fel vagy le) egy szom-
szédos tires mezdre, majd a babu helyére lerakja a segité tandcs
lapkdjat. Csak olyan babu mozgathaté segité tandccsal, amely
mellett van legalabb egy tires mez6; ha nincs, masik babut kell

2 _.\géla_s‘gtania, vagy misik lapkadt kell kijétszania a jatékosnak.
A 43 “;\.T:i e 3




~ SARKANYSZARV: Minden babu, amely egy sarkdnyszarvval
egy sorban vagy oszlopban van, kap egy gyéméntot. Ha példaul
egy hosszthaj6 egy sarkdnyszarvval egy sorban vagy oszlopban
all, ugy kell tekinteni, mintha két gyémadntja lenne; ha egy
harcos van egy oszlopban vagy sorban egy sarkdnyszarvval, tgy
kell tekinteni, mintha négy gyémantja lenne, és igy tovabb. A
sarkdnyszarv csak a gyémantok szdmat noveli, a tobbi lapka
éreékét nem véltoztatja meg. Ugyanarra a babura tobb sarkany-
szarv is hathat, igy tobb gyémantot is kaphat.

sarkanyszarvikon

ARULAS: A jir¢keablan 1évé 4rulis a vele egy sorban és oszlop-
ban 1év6 osszes pozitiv értéket lenullazza; a negativ értékekre
azonban nem hat. A felvonas végén, az utols6 babu vagy lapka
lerakdsa utdn, de méga kiértékelés eldtt az druldsok soraiban és
oszlopaiban az sszes pozitiv értéki lapkét forgassatok képpel
lefel¢; e lapkak értéke 0 lesz.

arulasikon

SZURDOK: A szurdok sajét sorat két sorra, ugyanigy sajit
oszlopat két oszlopra osztja (ldsd a példit a felvonds végénél). Az
igy kettévégott sorok, oszlopok minden szempontb6l kzilondl-
léknak szimitanak: példaul az egyikben 1év6 sarkdnyszarv nem
hat a masik részre, s az egyikben 1év6 drulds sem nulldzza le a
mésikban [év pozitiv értékeket.

A 1L felvonds jatékeeriiletén hirom elérenyomtatott szurdokot
taldltok; ezek hatdsa ugyanaz, mint a lerakott szurdoklapkéké.

A szurdokikon

A II. ES A 111. FELVONAS MEGKEZDESE

Az I felvonas befejeztével kezd8dik a IT., a IL. felvonds befe-
jeztével pedig a IIL. felvonds. A II1. felvonds utdn 6ssze kell
szdmolnotok sagapontjaitokat, és a jaték véget ér (ldsd lentebb).

AL, illetve a ITI. felvonds megkezdése el6tt forgassitok a
jarékeablat megfelel6 oldaléra. A IIL. felvonds jatékeeriilete a
& {abla hat;oldalan talalhato, és akkora, mint az el6z6 két felv

u“‘ 2

tartott lapkdkat! Igy az el6z6 felvondsban felhuzott, még k1 \=.‘
nem jatszott lapkditokat az adott felvondsban kijatszhatjatok. .-
Ez az egyetlen médja annak, hogy el6z6 felvonasbdl szarmazé '.;f "
lapkékat hasznaljatok az akeudlis felvondsban. (Minthogy a

lapkak hatoldalédnak szine minden felvondsban mas, konnyen
figyelemmel kisérhetitek, hogy kinek hany korébbi felvondsbdl

szdrmaz6 lapka van a kezében.)

AL, illetve a ITL. felvondst az el6z6 felvondst befejezé jatékos

bal oldali szomszédja kezdi.

A JATEK VEGE

A I felvonas befejeztével szémoljétok meg, mennyi
sagapontot sikeriilt gytijtenetek a harom felvonds sordn. Az

gy6z, aki a legtobb sagaponttal rendelkezik.

Egyenléség esetén az érintettek koziil az gydz, akinek megma-
radt bdbuin 6sszesen tobb gyémantja van. Ha ez is egyenld, az
érintettek mind gydztesek.
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A (fekete hosszithajo): 1 -
1-1+4-4-1=-2,x1
gyémdant = —2 pont

B (kék hosszihajo): 1 — 1
-1+6+3+3=11,x1
gyémant = 11 pont

C (fekete Beowulf): 6 +
4-4-1=5,x4gyémant
=20 pont (A babu nem kap
pontot a +5-6s lapka miatt,
a sarkdnyszarv sem hat ra,
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minthogy a szurdok két
sorra vigja a sort.)

D (kék harcos): 4+ 3 -6
+1-1+5-2+5=9,x3
gyémant = 27 pont

E (fekete hossziihajo): 6 +
3+43-4-2+2=8,x1

gyémant = 8 pont

e
4
<)

e ‘4 T

F (sziirke Heorot-kastély):
-4-2+2-6+0=-10,
x 2 gyémant = —20 pont

(A bébu nem kap pontot a
fenti, kincses +1-es lapka
miatt, minthogy a szur-
dok két oszlopra vagja az
oszlopot. A segité tandcsos
lapkaért sem jar pont; az egy
kiilonleges képességgel bird,
de az értékelésnél 0 pontot

adé lapka.)

G (sziirke harcos): -1 + 3
+0+5-14+1+2=9,x(3
+ 1) gyémdnt = 36 pont (A
babu oszlopaban [évé sar-
kényszarv miatt eggyel tobb
gyémdnttal kell szdmolni,
mint ahdny a bdbun léchato,
tehat adott esetben hdrom
helyett néggyel kell megszo-
rozni a lapkdk osszegét.)




